
СИНДИКАТ КОМПАНИЈЕ " БОКСИТ" а.д. МИЛИЋИ 

 

 

                                 Саопштење за јавност                                                                                         

 

Поштовани, 

  

Синдикална организација Компаније "Боксит", обраћа Вам се у име 700 запослених, 

згрожена  манипулацијама, фалсификатима, подлошћу, неистинама, које се пласирају путем 

Вашег медија, а које се тичу Компаније, њеног руководства, али и запослених. 

Несхватљиво је, са коликом патолошком мржњом  и неистинама , БН телевизија, већ 

мјесецима,  бави се Компанијом "Боксит"и њеним руководством, атакујући посебно на 

Предсједника Компаније, господина Рајка Дукића, али  отворено писмо, које сте објавили  

11.јануара, на Вашем порталу, а које су наводно потписали запослени Компаније, 

превазишло је сваку мјеру. Све што је написано у том писму,  плод је  како Ваше, тако и  

болесне маште извора на кога  се позивате, тј. извјесног Слободана Васиљевића. Против 

истог,  више лица, укључујући и господина Дукића,   поднјело је тужбу, због клевета и лажи , 

тако да ће  већ крајем јануара,  пред судом,  имати прилику да искаже и докаже своје 

"истине".  

Господине Тришићу, у име свих запослених, тврдимо да нико од нас није послао писмо, нити 

је за то постојала потреба, нити је ишта  од онога што пише у нашем наводном  писму 

истина. Уколико имамо проблема у Компанији, а на срећу их немамо  уопште,  сигурно их 

неће рјешавати извјесни Слободан Васиљевић, самозвани новинар, шкрабало, произвођач 

интрига и мржње , а ни Ваша телевизија, чије су намјере више него очиледне, а то је да на 

један перфидан начин, по налогу Ваших ментора, али и  због Ваших   властитих потреба и 

амбиција, покуша да надрасте оне којима није  ни до чланака. Нити имамо потребе, нити 

желимо да нам будете било какав пословни партнер, јер и некада, када смо Вам давали 

огроман новац, више стотина хиљада КМ, имали смо више штете него  користи.  Запослени и 

сви честити грађани, а њих је огромна већима, што су показали претходни избори за 

Начелника Општине, стидили би се да их Ви хвалите. Ви сте се потпуно демаскирали, 

стављајући се на страну оних, који би да руше све што је у РС и српском народу врједно и 

значајно и од интереса за  народ и РС. Не ради Вас, него ради других, којима је стало до 

истине, односно ради пословних партнера са којима успјешно сарађујемо и грађанства,  

желимо  указати на неке чињенице:  

- просјечна, мјесечна примања  запослених у "Бокситу" су 1.100,00 КМ, која се уредно 

исплаћује са свим порезима и доприносима, 

- запослени имају бесплатан топли оброк и превоз, 

- добијају станове, по цијени од 800 КМ, на отплату од 10 година, без камате, 

- добијају бескаматне кредите, кроз робе, услуге, новчана средства, 

- добијају издашну помоћ по питању здравствених услуга, 

- добијају регрес, 



- трошкове образовања и учења језика сноси Компанија, 

- трошкове свадби и брачних путовања запослених сноси Компанија, 

- даје се помоћ за свако новорођено дијете запослених у Компанији, 

- запослени бесплатно користе спортске и културне садржаје и објекте. 

Поред горе наведеног, само током прошле године, више стотина хиљада КМ, Компанија је 

дала за социјалне програме, здравство и образовање. 

Свако од нас запослених  поносан је на саму  чињеницу да је запослен у Компанији 

"Боксит" , као што се  поносимо руководством исте.  

Господин Дукић, као Предсједник Компаније "Боксит", за 48 година рада, успио је да се 

избори и са већим неистинама, од  оних које Ви  и слични Вама пласирају. а колико је и како 

добро радио видљиво је на сваком кораку, не само у Милићима него и у региону, што се не 

би могло рећи за Вас и Ваше  саборце. Било би друштвено корисније, а и ради Ваше 

репутације, да сте и Ви умјесто памфлета и скарадних текстова, којима обмањујете народ, 

написали макар књижицу .Не брините се Ви ни за полиграф ни за књиге које ми читамо, јер и 

једно и друго радимо добровољно. Књиге су нам и те како од користи, а на  полиграфско 

испитивиње пристајемо да би се заштитили од таквих као што сте Ви, Слободан Васиљевић 

и Вама слични провокатори и никоговићи. Синдикална организација Компаније "Боксит", у 

чије име вам се обраћам, Вас жели обавјестити да ћемо против Вас и других одговорних 

лица,  поднјети током дана тужбу, због изношења неистина и лажи, а Ви  пред судом браните 

Ваш морални, етички и професионални интегритет, уколико га уопште имате. Такође Вас 

обавјештавамо, уколико пристајете,  да ће запослени, путем добровољних прилога,   платити 

полиграфско испитивање и поред тога дати одличну награду, уколико  докажете да је један 

одсто од онога што  пласирате, кроз ваше програме, истина. Обзиром да знамо да ово 

саопштење Ви нећете објавити, исто ће се наћи у средствима информисања, која још држе до 

новинарског морала и етике. 

НАПОМЕНА: Одређена лица, којима Ви већ годинама манипулишете, немају никакве везе са 

Компанијом "Боксит".  

Божо Витић никада није радио у Компанији, а за 12 година колико се суди са "Бокситом", 

изгубио је све спорове. 

Вагурић Душан изгубио је радни статус у Компанији прије 12 година, као и судске спорове, 

које је водио против " Боксита". 

Поменута лица, осим Ваше,  немају подршку не само  средине у којој живе, него ни од 

чланова њихових породица, за то што нечасно раде већ годинама. 

 

                                                                                          

                                                                                          Предсједник  Синдиката    

                                                                                                                 Петковић Раде    

            

 


